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PRIMER PERIODO SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDAS ENTRE EL 1 DE MARZO AL 

30 DE ABRIL DE 2023 PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2020 - 2023 

(3 DE MARZO DE 2023) 

ACTA No.3 

FECHA: 	 VALLEDUPAR 3 DE MARZO DE 2023 

HORA DE INICIACION: 6: 00 AM 

LUGAR: 
	

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR 

ASISTENTES: 

No. DIPUTADOS ASISTENCIA 

1 BARROS GNECCO JORGE ANTONIO PRESENTE 
2 GALVAN LOPEZ ROBINSON AUSENTE 
3 GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL PRESENTE 
4 LACOUTURE ACKERMAN CAMILO ANDRES PRESENTE 
5 MEJIA PALLARES MANUEL GUILLERMO PRESENTE 
6 OBREGON GARCIA NURISI CECILIA PRESENTE 
7 QUINTERO BAUTE RICARDO FIDELIO PRESENTE 
8 RODRIGUEZ BARRIGA JOSE Mario AUSENTE 
9 ROMERO RODRIGUEZ RAUL AUSENTE 
10 SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER PRESENTE 
11 ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA AUSENTE 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMER PERIODO SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDAS ENTRE EL 1 DE MARZO AL 

30 DE ABRIL DE 2023 PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2020 - 2023 

(3 DE MARZO DE 2023) 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA 

INVOCACION A DIOS 

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES 

VARIOS 

DESARROLLO: 
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LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

La secretaria: Señor presidente me permito informarle que en la sesión del día de hoy de 
la honorable asamblea se encuentran presente seis (06) honorable cinco (5) diputados 
ausente por lo tanto existe quórum para deliberar y decidir. 

El presidente: Existiendo quórum para deliberar y decidir declaro abierta la sesión, 
sírvase señora secretaria darle lectura el orden del día. 

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA 

Secretaria: Leído el orden del día señor presidente. 

El presidente: después de terminada la sesión serán convocadas las comisiones 
para elección de presidente y vicepresidente, leído el orden del día se somete a 
consideración sigue abierta la discusión anuncio que se va cerrar queda cerrada, 
¿aprueban orden del día anteriormente leído? 

Secretaria: aprobado 

El presidente: Continúe señora secretaria con el orden del día. 

INVOCACIÓN A DIOS 

Diputado RICARDO QUINTERO BAUTE 

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

La secretaria: para informarle señor Presidente con respecto a este punto existe una 
proposición en secretaria. 

Presidente: dele lectura 

Secretaria: con gusto 

PROPOSICIÓN N°. 024 de 2023 
(03 DE MARZO 2023) 

Pospóngase su la lectura aprobación del acta número 02 del 2 marzo 2023 la cual no se 
encuentran transcrita a disposición de los diputados de esta corporación presentada por el 
honorable diputado CAMILO LACOUTURE ACKERMAN 

Presidente: sigue abierta la discusión se avisa que se va cerrar queda cerrada, ¿aprueban 
los diputados la proposición? 

Secretaria: aprobada 

Presidente: Continúe señor secretario con el orden del día 

LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

El presidente: existe correspondencia radicada en la secretaria general de la 
corporación. 

La secretaria: no existe correspondencia radicada señor presidente. 
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Presidente: continúe con el orden del día secrertaria. 

PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES 

El presidente: existe proposiciones y resoluciones radicada en la secretaria general de la 
corporación. 

La secretaria manifiesta: si existe proposición radicada 

Presidente: dele lectura 

Secretaria: con gusto 

PROPOSICIÓN N°. 025 de 2023 
(03 DE MARZO 2023) Raúl romero 

Secretaria: leída la proposición. 

Presidente: se abre su discusión, se reporta la presencia de los diputados RAÚL ROMERO, 
ROBINSON GALVAN, Jesús SUAREZ. 

Diputado Raúl ROMERO RODRIGUEZ: como lo anuncie y como dice al pie de la letra la 
proposición sobre la obra en el municipio de la jagua el atraso y todas las prórrogas, saber 
financieramente como va eso las comunidades están molestas por eso la cantidad de 
preguntas apenas llevan un 50%, los detalles sobre los barrancos ahora en invierno se va 
volver peligroso en algunos tramos no echaron sus bases o los echaron y en invierno 
pasado la lluvia se llevó ese material, en vista de eso están echando placa huella sin base 
queremos que sea una vía duradera y de buena calidad, les pido el favor me acompañen en 
esta proposición para defender la comunidades y las obras recursos cuantiosos que son de 
regalías 

Presidente: sigue abierta la discusión, yo la única duda que tengo es que si uno puede citar 
al contratista hay que cambiar la palabra es invitar al contratista, invitar a los secretarios, a 
los secretarios de infraestructura tanto municipal como dptal si citar y al alcalde invitar 
también, lea el cuestionario. 

Presidente: sigue abierta la discusión. 

Diputado Jesús SUAREZ: un cuestionario bien elaborado felicitar al diputado Raúl romero 
donde no le a quedar una sola pregunta sin responder a las comunidades frente a la 
situación de las diferente vías desde ya mi voto positivo. 

Presidente: sigue abierta la discusión de la proposición se avisa que se va cerrar quede 
cerrada, ¿aprueban los diputados la proposición? 

Secretaria: aprobada. 

Presidente: Continúe señor secretario con el orden del día 

7. VARIOS. 

Presidente: voy a dejar constancia de esos sucesos lamentables en el día de ayer en el 
dpto de satén del caguan municipio dpto. de Cagueta lo más lamentable es el abandono 
del estado a sus policías se sigue fracturando la institucionalidad en este país, Ricardo 
Monroy padre de dos hijos, violando todos los derechos humanos no se cuál será el 
fin de este gobierno en empoderar a unas fuerzas que nos películas dentro del mismo 
estado secuestro de casi 100 miembros de la fuerza pública los humillaron terrible 
hecho de violencia que se da en nuestro país, seguimos en varios. 

Diputada CLAUDIA ZULETA MURGAS: el día 28 de febrero que estuvo la fuerza 
pública aquí dejamos también advertencia y solicitud especial a lo que está sucediendo 
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en los municipios de sandiego ubicados en serranía del Perijá la comunidad se 
encuentra aterrado por extorsión, atentados y patrullaje contra la población civil por 
parte de grupos arados ya hubo enfrentamiento entre ellos y autoridades expreso mi 
preocupación por la desidia y abandono no solo en estas comunidad sino en todo el 
dpto necesitamos un gobierno dptal que alce la voz ante el gobierno nacional no 
podemos volver a vivir atrás que el dpto se convierta en guarida y lo que viene no 
promete ser mejor, cuando se ve que la fuerza publica ha quedado en manos de los 
delincuentes no hemos escuchado palabra alentadora por parte del ministro de defensa 
mesas de diálogos mientras los delincuentes arrodillan la fuerza pública„ por otro lado 
la intervención forzosa administrativa para endupar debió tomarse con tiempo la 
gobernación como socio minoritario esta en riesgo la prestación de este servicio en 
Valledupar, estamos construyendo la proposición para radicar la citación al gerente e 
invitacion a otras funcionarios del orden local para discutir tema de endupar. 

Diputado Jesús SUAREZ: preocupado por situación del país no hay respaldo a la fuerza 
pública, se quejaban por cárceles en ecuador, un general de la república en vez de 
solidarizarse los que tenemos más de 40 años se respetaba aun policía de pueblo, 
venimos anunciando en el cesar amenazas graves en zona alta de sandiego habían 
movimientos sospechosos, el corregimiento de media luna que manejaba cierto grado de 
tranquilidad hoy la gente esta aterrorizada no solo allá, en área caracolicito, chimila, 4 
vientos, verdecida , aguas blancas si en el norte llueve en el sur no escampa lo del 
caguan lo había anunciado la procuraduría esperaron que hubieran muertos, cuando se 
pierde el respeto a la fuerza pública se esta dando la cuota inicial para que el diablo 
haga sus barbaridad, como consejero de paz todos los días nos llegan alertas 
repuesta pobre desmotivación fuerza pública, hay derechos humanos es el momento de 
hacer una reflexión, nosotros estamos aquí en representación de ese voto de confianza 
que nos dieron aquí vamos a estar para eso nos pagan, presidente propiciemos una 
vista técnica a la obra de la cultura vallanata tengo entendido que se le adicionaron 4 
meses a la construcción, la intervención es una realidad en los servicios públicos y hay 
que hacerle seguimiento porque a veces son peores que la misma enfermedad. 

Diputado RAUL ROMERO: frente a lo anunciado por los diputados Claudia Margarita y 
Jesús Suarez se había anunciado por parte del secretario de gobierno que hoy vendría 
el mm n interior ha legado alguna información para asistir a esa reunión. 

Presidente: negativo continuamos en varios. 

Diputado RICARDO QUINTERO BAUTE: valiosas las apreciaciones de los diputados 
con esa vehemencia de lo que viene sucediendo en el dpto del cesar de lo que se está 
mirando desde el gobierno nacional la forma como se esta manejando la seguridad del 
país en decadencia grave, he manifestado que a veces le estamos prestando mucha 
atención a los problemas nacionales debemos enfocamos a los problemas del dpto de 
la región hemos defendido mucho la seguridad, el problema de los servicios es un 
cuento de nunca acabar el agua potable lo que sufren los corregimientos del norte y 
sur de Valledupar y los municipios del dpto si es en Valledupar ¿Qué sucederá con los 
corregimientos? Hoy nos toca el tema de endupar hay que desconfiar, esas 
intervenciones son unilateralmente y radicales en sus posturas llegan de sorpresa a la 
instituciones que van intervenir es el lobin del superintendente con antelación llegando 
donde el señor alcalde y a los sindicatos a decirles que se va a intervenir la principal 
empresa que tenemos los vallanato endupar, hace un tiempo lo dije que las vacas del 
muñe monsalvo el papa del señor gobernador consuman mejor agua que los habitantes 
de estos corregimientos ni los vallenatos ni los césarense se despiertan aquí tenemos 
que hacer un frente común tenemos que mejorar la calidad en ese servicio estos 
indicadores en estos gobiernos siguen iguales o peores con tantas inversiones en 
regalías han despilfarrado esta gran cantidad de sinvergüenzas que han venido 
gobernando nuestro doto esperamos Claudia que ese debate sea lo mas pronto posible 
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para decirles a estos gerentes que deben tenr mas sentidos de pertenencia con el 
municipio de Valledupar y el dpto del cesar. 

Presidente: seguimos en varios continúe señora secretaria 

La secretaria manifiesta: agotado el orden del día. 

CONVOCATORIA: Agotado el orden del día se levanta la sesión y se convoca para el 
día lunes 6 de marzo a las 5:00 pm 

TERMINACION DE LA SESION: 7:02 am 

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 03 DE 
MARZO DE 2023 

No. DIPUTADOS ASISTENCIA 
1 BARROS GNECCO JORGE ANTONIO PRESENTE 
2 GALVAN LOPEZ ROBINSON PRESENTE 
3 GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL PRESENTE 
4 LACOUTURE ACKERMAN CAMILO ANDRES PRESENTE 
5 MEJIA PALLARES MANUEL GUILLERMO PRESENTE 
6 OBREGON GARCIA NURISI CECILIA PRESENTE 
7 QUINTERO BAUTE RICARDO FIDELIO PRESENTE 
8 RODRIGUEZ BARRIGA JOSE Mario AUSENTE 
9 ROMERO RODRIGUEZ RAUL PRESENTE 
10 SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER PRESENTE 
11 ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA PRESENTE 

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de lo establecido en el Reglamento 
Interno de la Corporación — Ordenanza No. 249 del 2022 

CAM O COUTURE ACKERMAN 
Presidente 

itylaTc-oindo ft) 
MARIA FERNANDA ALBA MIRANDA 

Secretaria General 

eje:A<'  Lej igito Eülvia romeo 
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